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КАНЦЕЛАРИЈА ГРАДОНАЧЕЛНИКА БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ 

Н/р градоначелника др Анте Домића 

 

НЕЗАВИСНО  РЕВИЗОРСКО  МИШЉЕЊЕ 

 

 

Предмет ревизије 

Извршили смо ревизију финансијског пословања Канцеларије градоначелника Брчко 

дистрикта БиХ (у даљем тексту: Канцеларија градоначелника) за период  1. јануар – 31. 

децембар 2015. године, те ревизију усклађености пословања с важећим законским и другим 

релевантним прописима.  

 

Одговорност руководства  

Градоначелник је одговоран за финансијско пословање Канцеларије градоначелника и 

усклађеност пословања с важећим законским и другим релевантним прописима. Ова 

одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и одржавање интерних контрола које су 

релевантне за спречавање настанка материјално значајних грешака у финансијском  

пословању као примјереност и понашање руководног особља над средствима и 

имовином која му је дата на управљање.  

 

Одговорност ревизора 

Наша је одговорност да изразимо мишљење о финансијском пословању на основу 

извршене ревизије. Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавне управе 

и институција у Брчко дистрикту БиХ (“Службени гласник Брчко дистрикта БиХ” бројеви 

40/08 и 29/14) и примјењивим оквиром  ISSAI ревизијских стандарда. Ови стандарди 

налажу да радимо у складу са етичким захтјевима и да ревизију планирамо и извршимо 

на начин који омогућава да се, у разумној мјери, увјеримо да финансијско пословање не 

садржи материјално значајне погрешке, те да је пословање усклађено с важећим 

законским и другим релевантним прописима.  

Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизорских доказа о 

усклађености финансијског пословања. Избор поступака је заснован на ревизорском 

просуђивању, укључујући процјену ризика материјално значајних погрешака у 
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финансијском пословању. Приликом процјене ризика, ревизор разматра интерне 

контроле које су релевантне за финансијско пословање, ради осмишљавања 

ревизорских поступака који су одговарајући у датим околностима, али не ради 

изражавања одвојеног мишљења о ефективности интерних контрола.  

Сматрамо да су прибављени ревизорски докази довољни и одговарајући и да обезбјеђују 

основ за наше ревизорско мишљење.       

 

Основ за изражавање мишљења    

 

Након обављене ревизије финансијског пословања, скрећемо пажњу на сљедеће: 

 

 Појединим непрофитним организацијама додјељивани су грантови, а исте нису 

доставиле доказ да за исту сврху и намјену нису добиле грант (или им није одобрен) 

ни од једног другог буџетског корисника у текућој години или нису доставиле 

извјештај о утрошку новчаних средстава додијељених по основу гранта претходне 

године, што није у складу са одредбама Одлуке о критеријумима за додјелу грантова 

градоначелника Брчко дистрикта БиХ и Наредбе градоначелника од 22. јуна 2015. 

године, која је донесена са циљем утврђивања и контроле исплате грантова (тачка 

6.4.4 Извјештаја).  

 Није извршен попис потраживања од радника у износу од 13.546,94 КМ, по основу 

датих аконтација за службено путовање, што није у складу са одредбама Упутства о 

раду пописних комисија и обављању пописа средстава, потраживања и обавеза 

(тачка 6.4.2 Извјештаја). 

 Канцеларија градоначелника са појединцима је закључивала уговоре о обављању 

привремених и повремених послова, који су у току 2015. године трајали дуже од 

деведесет (90) дана, што није у складу са одредбама члана 109 Закона о раду Брчко 

дистрикта БиХ. По наведеном основу исплаћени су издаци у најмањем износу од 

38.434,01 КМ (тачка 6.4.3 Извјештаја). 

 Градоначелник у име Владе и Дистрикта није, у року прописаним одредбама Статута 

Брчко дистрикта БиХ, поднио Скупштини на разматрање предлог годишњег буџета за 

2016. годину (тачка 6. 3 Извјештаја). 
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Мишљење с резервом 

 

По нашем мишљењу у финансијском пословању Канцеларије градоначелника у току 

2015. године, осим ефеката навода у претходној тачки, није било значајних 

неусаглашености с важећом законском регулативом и одобреним позицијама буџета. 

 

Замјеници главног ревизора 

Амра Илић, дипл. ек. 

 

_________________________ 

 

Мр сц. Саво Грујић, дипл. ек. 

 

_________________________ 

 Главни ревизор 

Некир Суљагић, дипл. ек. 

 

________________________ 
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1. РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

 

 Потребно је донијети сва недостајућа акта и ускладити постојећа у складу са 

законским прописима, те вршити досљедну примјену истих, ради успостављања 

система интерних контрола и усклађености пословања са законским прописима. 

 

 Потребно је у року предвиђеним одредбама Закона о ревизији јавне управе и 

институција у Брчко дистрикту БиХ, доставити Канцеларији за ревизију јавне управе 

и институција у Брчко дистрикту БиХ програм мјера за превазилажење пропуста и 

неправилности утврђених у ревизорском извјештају.  

 

 Потребно је, да Канцеларија градоначелника предузме активности на доношењу 

новог организационог плана, у складу са одредбама Одлуке о категоризацији радних 

мјеста у органима јавне управе Брчко дистрикта БиХ. 

 

 Потребно је, да градоначелник, при провођењу процедуре избора и именовања 

предсједника, замјеника предсједника и члана Комисије за папире од вриједности, 

поступа у складу са Законом о хартијама од вриједности. 

 

 Потребно је, да градоначелник благовремено предузме активности везане за 

именовање недостајућих чланова управних одбора правних лица која оснива Брчко 

дистрикт БиХ и јавних предузећа, у складу са одредбама Закона о правним лицима 

која оснива Брчко дистрикт БиХ и Закона о јавним предузећима у Брчко дистрикту 

БиХ. 

 

 Потребно је, да Канцеларија градоначелника врши објављивања аката 

градоначелника у складу са одредбама Закона о влади Брчко дистрикта Босне и 

Херцеговине и Закона о Службеном гласнику Брчко дистрикта Босне и Херцеговине. 

 

 Потребно је да Инспекторат у складу са одредбама Закона о сигурности и заштити 

здравља радника на раду изради наведене правилнике, те да исте предложи Влади 

Брчко дистрикта БиХ на усвајање. 

 

 Потребно је редовне сједнице Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине 

одржавати најмање једанпут седмично, у складу са одредбама Статута Брчко 

дистрикта Босне и Херцеговине. 

 

 Потребно је годишњи програм рада Владе Брчко дистрикта БиХ, донијети у року који 

је регулисан одредбама Пословника о раду Владе Брчко дистрикта БиХ. 

 

 Потребно је, да градоначелник благовремено изврши подношење предлога 

годишњег буџета Скупштини на разматрање, како је то регулисано одредбама 

Статута Брчко дистрикта БиХ.  

 

 Потребно је, да Канцеларија градоначелника у односу на своје потребе квалитетно и 

реално планира буџетска средства, као и да поштује одредбе Закона о буџету Брчко 
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дистрикта БиХ и Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2015. годину, у 

дијелу ефикасног располагања одобреним буџетским средствима.  
 

 Потребно је, извјештаје о службеном путовању сачињавати у складу са Одлуком 

градоначелника у дијелу изјаве, да ли су плаћени трошкови смјештаја и исхране. 

 

 Пописна комисија, била је у обавези извршити попис потраживања од запослених, 

по основу датих а неоправданих аконтација за службено путовање, што је прописано 

Упутством о раду пописних комисија и обављању пописа средстава, потраживања и 

обавеза. 
 

 Потребно је да се Канцеларија градоначелника, приликом закључивања уговора о 

привременим и повременим пословима, досљедно придржава одредаба Закона о 

раду Брчко дистрикта БиХ.  

 

 Потребно је, средства грантова удружењима (непрофитним организацијама) 

одобравати у складу са Одлуком о критеријумима за додјелу грантова 

градоначелника Брчко дистрикта БиХ. 

 

 Потребно је да се Комисија, приликом разматрања захтјева и провјере испуњавања 

услова за додјелу грантова, досљедно придржава одредаба Наредбе градоначелника, 

у дијелу провјере доказа да подносилац захтјева, није добио грант (или му није 

одобрен) ни од једног другог буџетског корисника у текућој години. 

 

 Потребно је, да се Комисија приликом разматрања захтјева за додјелу грантова 

непрофитним организацијама (удружењима), досљедно придржава одредаба Одлуке 

о критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко дистрикта БиХ, у дијелу 

провјере вјеродостојности изјаве подносиоца захтјева, односно да исти није био 

корисник гранта Кабинета градоначелника у претходној  години. 
 

 

 

 

.  
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2. УВОД 

Обавили смо ревизију финансијског пословања Канцеларије градоначелника, на основу 

овлашћења датих Законом о ревизији јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ и 

другим релевантним прописима на основу годишњег плана ревизија.  

 

 

3.    ОПШТИ ДИО 

Канцеларија градоначелника у складу с чланом 19 Закона о јавној управи Брчко 

дистрикта БиХ обавља: послове из статутарне и законодавне надлежности 

градоначелника, замјеника градоначелника и главног координатора Владе, планирање 

рада Владе, провођење стратегије развоја Брчко дистрикта БиХ, надзор над радом 

Канцеларије, надзор над провођењем политике Владе и годишњих планова рада, 

припреме сједница Владе, комуникацију између органа јавне управе и комуникацију с 

јавношћу, стручне и административне послове за потребе Владе, припрему, координацију 

припреме и израде нацрта закона, одлука, инструкција, правилника и других 

подзаконских и општих аката, вођење другостепеног управног поступка, реформу јавне 

управе Брчко дистрикта БиХ, вођење поступка по жалбама и притужбама грађана, 

процес европских интеграција и регионалне сарадње, његовање заштите људских права, 

планирање и провођење инспекцијског надзора, провођење политике и поступака 

запошљавања у јавној управи, примјену стандарда и правила етике у јавној управи, 

управни надзор и информатичку подршку Влади Брчко дистрикта БиХ.  

Организационим планом утврђује се унутрашња организација Канцеларије 

градоначелника на начин којим се обезбјеђује: 

- законито, ефикасно, благовремено и економично извршавање свих послова из 

надлежности        

  Канцеларије градоначелника, 

- остваривање пуне запослености радника и максимално кориштење њихових стручних  

  знања  и потпуне одговорности извршилаца, 

- ефикасно руковођење, систематско унапређивање рада, сарадња с другим одјељењима 

и информисање јавности. 

За извршавање послова из надлежности Канцеларије градоначелника, у складу са 

Организационим планом, утврђени су сљедећи организациони дијелови: 

 Кабинет градоначелника;  

 Секретаријат Владе:  

- Сектор за информисање; 

- Сектор за координацију политика и опште послове; 

 Законодавна канцеларија;  

 Инспекторат; 

 Апелациона комисија; 

 Одбор за запошљавање;  

 Управна инспекција и  

 Канцеларија за европске интеграције. 

Организационим планом предвиђена су укупно 142 радника, док је на дан 31. 12. 2015. 

године Канцеларија градоначелника имала 125 запослених. 
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4.  ПРЕДМЕТ ЦИЉ И ОБИМ РЕВИЗИЈЕ   

Предмет ревизије је финансијско пословање у 2015. години, у дијелу планирања и 

извршења буџета, оцјена система интерних контрола, као и усклађеност пословања са 

законским и другим релевантним прописима. 

Циљ ревизије финансијског пословања Канцеларије градоначелника је да омогући 

ревизору да на основу прикупљених доказа изрази мишљење о томе да ли је финансијско 

пословање, обављено у складу са цјелокупном законском важећом регулативом Брчко 

дистрикта БиХ, као и планираним позицијама буџета. Поред тога ревизија је планирана и 

извршена са циљем прибављања реалне основе за оцјену да ли су предузете све мјере 

за намјенско трошење буџетских средстава за сврхе за које је дато овлаштење 

доношењем буџета, те давања препорука за даљи рад са посебним нагласком на што 

ефикаснију заштиту јавне имовине и економично трошење јавних средстава путем 

јачања интерних контрола. 

Ревизија информише јавност, надлежне органе и институције о налазима и препорукама, 

правовременим и јавним објављивањем ревизорског извјештаја. 

Обим ревизије је утврђен интерним планским документима ревизије финансијског 

пословања за 2015. годину. 

С обзиром да се ревизија обавља провјерама на бази узорака и да постоје инхерентна 

ограничења у рачуноводственом систему и систему интерних контрола, постоји могућност 

да поједине материјално значајне грешке могу остати неоткривене.  

   

5. ОСВРТ НА НАЛАЗЕ И ПРЕПОРУКЕ ИЗ ПРЕТХОДНЕ РЕВИЗИЈЕ 

 
Канцеларија за ревизију јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ, извршила је 

ревизију финансијског пословања Канцеларије градоначелника за 2014. годину и 

доставила коначан Извјештај број: 01-02-03-13-342/15, 4. августа 2015. године. 

Канцеларија градоначелника је сачинила Програм мјера за превазилажење пропуста и 

неправилности утврђених у ревизорском Извјештају за 2014. годину, број: 13-

002283/15 од 6. новембра 2015. године. У поступку преревизије утврдили смо да 

Канцеларија градоначелника није у року од тридесет (30) дана, од дана пријема коначног 

извјештаја о обављеној ревизији за 2014. годину, сачинила и доставила Канцеларији за 

ревизију наведени Програм мјера, што није у складу са одредбама члана 17 става 2 

Закона о ревизији јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ.  

 

Потребно је у року предвиђеним одредбама Закона о ревизији јавне управе и 

институција у Брчко дистрикту БиХ, доставити Канцеларији за ревизију јавне 

управе и институција у Брчко дистрикту БиХ програм мјера за превазилажење 

пропуста и неправилности утврђених у ревизорском извјештају.  

 

У наведеном Извјештају о обављеној ревизији дате су одговарајуће препоруке у циљу 

отклањања уочених пропуста и недостатака. 
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Освртом на препоруке дате у Извјештају о обављеној ревизији за 2014. годину, те увидом у 

предузете активности, утврдили смо сљедеће: 

 Реализоване препоруке 

Канцеларија градоначелника је реализовала сљедеће препоруке: 

 

- попис имовине планиран је и извршен на начин и у роковима прописаним 

Упуством о раду пописних комисија и обављању пописа средстава, извора 

средстава, потраживања и обавеза и  

- донесен је акт који регулише начин рада Комисије за праћење извршења 

додијељених средстава по основу грантова (Наредбе градоначелника од 

22.06.2015. године, која је донесена са циљем утврђивања и контроле 

исплате грантова).  

 

 Нереализоване препоруке 

Канцеларија градоначелника није реализовала сљедеће препоруке, које се односе 

на: 

 

- образложење извршења буџета у текстуалном дијелу, презентовање 

издатака у складу са чланом 22 Правилника о финансијском извјештавању 

и годишњем обрачуну буџета Брчко дистрикта БиХ; 

- поврат неутрошених аконтација на дан сачињавања извјештаја о 

службеном путовању у складу са Одлуком градоначелника, о врсти висини 

накнада трошкова службеног путовања у органима јавне управе Брчко 

дистрикта БиХ, 

- планирање грантова непрофитним организацијама на јаван, 

транспарентан и економичан начун, у складу са Законом о буџету Брчко 

дистрикта БиХ и 

- планирање и реализацију средстава грантова непрофитним 

организацијама, у складу са одредбама Закона о буџету Брчко дистрикта 

БиХ и Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ за 2015. годину. 

 

 

 

6.     НАЛАЗИ И ПРЕПОРУКЕ 

6.1.  Руководство и систем интерних контрола 

 

Канцеларијом  градоначелника руководи градоначелник, Секретаријатом Владе Брчко 

дистрикта БиХ непосредно руководи секретар Владе, секторима руководе шефови 

сектора, а одсјецима и службама руководе шефови одсјека, односно служби, који 

распоређују послове на службенике и намјештенике, контролишу њихов рад и одговорни 

су за рад одсјека, односно службе.  

Извршили смо процјену функционисања интерних контрола, како бисмо се увјерили да ли 

су исте успостављене, да ли обезбјеђују тачну и потпуну примјену и усклађеност 

пословања са законским и подзаконским актима, са нагласком на функционисању 

интерних контрола кроз реализацију програма рада, планирања и извршења буџета.  
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Канцеларија градоначелника није обезбиједила претпоставке за квалитетно контролно 

окружење како би се ризици у пословању свели на задовољавајући ниво, тако да смо у 

сљедећим случајевима констатовали одређене пропусте. 

Програм рада Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине донесен је са значајним 

кашњењем, што није у складу са одредбама Пословника о раду Владе Брчко дистрикта 

Босне и Херцеговине 

 

Канцеларија градоначелника није донијела правилнике одређене Законом о 

безбједности и заштити здравља радника на раду, а исти би били основ за регулисање 

система интерних контрола значајних процеса рада Инспектората. 

Канцеларија Градоначелника није донијела нови организациони план у року који је одређен 

Одлуком о категоризацији радних мјеста у органима јавне управе Брчко дистрикта Босне и 

Херцеговине.  

 

Закључивани су уговори о обављању привремених и повремених послова, који су у току 

2015. године трајали дуже од 90 дана, што није у складу са одредбама Закона о раду Брчко 

дистрикта БиХ. 

 

Није извршен попис потраживања од запослених, по основу датих аконтација за службено 

путовање, што није у складу са одредбама Упутства о раду пописних комисија и обављању 

пописа средстава, потраживања и обавеза. 

 

Додјељивани су грантови појединим непрофитним организацијама, а да при томе нису 

поштиване одредбе  Одлуке о критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко дистрикта 

БиХ и Одлуке о измјени и допуни Одлуке о критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко 

дистрикта БиХ. 

 

Потребно је донијети сва недостајућа акта и ускладити постојећа у складу са 

законским прописима, те вршити досљедну примјену истих, ради успостављања 

система интерних контрола и усклађености пословања са законским 

прописима. 

 

6.2.  Усклађеност са законским прописима   

Градоначелник Брчко дистрикта БиХ је, 30. априла 2015. године, донио Одлуку о 

категоризацији радних мјеста у органима јавне управе Брчко дистрикта БиХ („Службени 

гласник Брчко дистрикта БиХ“ број: 10). Циљ доношења наведене Одлуке је 

унапређивање процеса категорисања радних мјеста у органима јавне управе и 

институцијама Брчко дистрикта БиХ, те доношење нових организационих 

планова/правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста (у 

даљем тексту организациони план/правилник).  

Одредбама члана 19 Одлуке о категоризацији радних мјеста у органима јавне управе 

Брчко дистрикта БиХ регулисано је, да су органи јавне управе и институције дужни да у 

року од шест мјесеци донесу нове организационе планове/правилнике. 
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Ревизијом смо утврдили да Канцеларија градоначелника није, у року који је одређен 

чланом 19 Одлуке о категоризацији радних мјеста у органима јавне управе Брчко 

дистрикта БиХ, донијела нови организациони план. 

 

Потребно је да Канцеларија градоначелника предузме активности на доношењу 

новог организационог плана, у складу са одредбама Одлуке о категоризацији 

радних мјеста у органима јавне управе Брчко дистрикта БиХ. 

 

Чланом 53 Закона о хартијама од вриједности је дефинисано да Комисију за хартије од 

вриједности именује Скупштина на предлог градоначелника, те да мандат члановима 

Комисије траје пет година.  

На предлог градоначелника, Скупштина Брчко дистрикта Босне и Херцеговине је донијела 

Одлуку број: 01-02-251/10 од 24. јуна 2010. године о именовању предсједника, 

замјеника предсједника и члана Комисије за хартије од вриједности. Мандат именованих 

траје пет година те истиче 24. јуна 2015. године. До истека мандата није спроведена 

процедура избора и именовања горенаведених позиција, те је градоначелник Брчко 

дистрикта БиХ донио Одлуку о продужењу мандата предсједнику, замјенику предсједника 

и члану Комисије за хартије од вриједности Брчко дистрикта БиХ, број: 33-001269/15 од 

18. јуна 2015. године. Одлука о продужењу мандата предсједнику, замјенику 

предсједника и члану Комисије за хартије од вриједности Брчко дистрикта БиХ, коју је 

донио градоначелник, није у складу с чланом 53 Закона о хартијама од вриједности у 

дијелу могућности продужења мандата и овлашћења за продужење мандата. 

 

Потребно је, да градоначелник, при провођењу процедуре избора и именовања 

предсједника, замјеника предсједника и члана Комисије за хартије од 

вриједности, поступа у складу са Законом о хартијама од вриједности. 

 

Чланом 10 Закона о правним лицима која оснива Брчко дистрикт БиХ је прописано да 

чланове управног одбора именује градоначелник након спроведеног поступка јавног 

конкурса.  

Развојно-гарантни фонд Брчко дистрикта Босне и Херцеговине је, у току 2015. године, 

градоначелнику Брчко дистрикта Босне и Херцеговине упутио три захтјева (број 030/15 

од 6. фебруара, 145/15 од 9. јула и 224/15 од 6. новембра 2015. године) за именовање 

члана Управног одбора Развојно-гарантног фонда Брчко дистрикта Босне и Херцеговине.  

Такође одредбама члана 11а става 1 Закона о јавним предузећима у Брчко дистрикту 

БиХ регулисано је да управне одборе јавних предузећа именује градоначелник Брчко 

дистрикта БиХ на основу одлуке независне комисије о избору кандидата за чланове 

управног одбора, коју именује градоначелник Брчко дистрикта БиХ у складу са ставом 3 

наведеног члана. 

Ревизијом смо утврдили да у ЈП “Радио Брчко” д. о. о. Брчко дистрикт БиХ, три члана 

управног одбора нису благовремено именована на што смо указивали у претходним 

извјештајима ревизије Јавног предузећа.  
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Констатујемо да су нам у току ревизије, предочени докази да су током 2016. године 

именовани чланови Управног одбора Развојно-гарантног фонда Брчко дистрикта БиХ, као 

и чланови Управног одбора  ЈП „Радио Брчко“ Брчко дистрикт БиХ. 

Потребно је да градоначелник благовремено предузме активности везане за 

именовање недостајућих чланова управних одбора правних лица која оснива 

Брчко дистрикт БиХ и јавних предузећа, у складу са одредбама Закона о 

правним лицима која оснива Брчко дистрикт БиХ и Закона о јавним 

предузећима у Брчко дистрикту БиХ. 

Чланом 18 Закона о Влади Брчко дистрикта Босне и Херцеговине прописано је да се 

сљедећи акти градоначелника објављују у Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ: 

одлуке, правилници, упутства и наредбе. Чланом 5 Закона о Службеном гласнику Брчко 

дистрикта Босне и Херцеговине прописано је да се у Службеном гласнику објављују: 

Статут, закони, одлуке и други акти које донесу Скупштина Дистрикта, градоначелник и 

друга тијела Дистрикта у складу са законом као и други акти тијела Дистрикта, ако је тим 

актом одређено објављивање. 

У процесу ревизије утврдили смо да значајан број аката градоначелника није објављен у 

Службеном гласнику Брчко дистрикта БиХ. Необјављивање аката градоначелника није у 

складу са одредбама Закона о Влади Брчко дистрикта Босне и Херцеговине и Закона о 

Службеном гласнику Брчко дистрикта Босне и Херцеговине.  

Потребно је да Канцеларија градоначелника врши објављивања аката 

градоначелника у складу са одредбама Закона о Влади Брчко дистрикта Босне и 

Херцеговине и Закона о Службеном гласнику Брчко дистрикта Босне и 

Херцеговине. 

На основу члана 22 Статута Брчко дистрикта БиХ – пречишћени текст („Службени гласник 

Брчко дистрикта БиХ“ број 2/10), Скупштина Брчко дистрикта БиХ, на 16. редовној 

сједници одржаној 24. јула 2013. године, усвојила је Закон о безбједности и заштити 

здравља радника на раду. 

Одредбама члана 73 наведеног закона (Подзаконски акти) регулисано је да ће Влада 

Брчко дистрикта БиХ, на предлог Инспектората, у року од шест мјесеци од дана ступања 

на снагу наведеног закона донијети сљедеће подзаконске акте: 

a. правилник којим се прописује поступак и рокови превентивних и периодичних 

прегледа и испитивања опреме за рад као и превентивних и периодичних 

испитивања услова радне средине, односно хемијских, биолошких, физичких 

штетности, микроклиме, електро и громобранских инсталација, осим јонизујућих 

зрачења; 

b. правилник о начину и поступку процјене ризика на радном мјесту и у радној 

средини; 

c. правилник о садржају елабората о уређењу градилишта и радилишта; 

d. правилник о начину полагања стручног испита из безбједности и заштите 

здравља; 

e. правилник о начину вођења евиденције из области безбједности и заштите 

здравља и 

f.  правилник о условима за издавање лиценци за обављање послова безбједности и 

заштите здравља. 
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Спроведеном ревизијом установили смо, да наведени правилници нису донесени, а исти 

би били основа за регулисање система интерних контрола значајних процеса рада 

Инспектората. 

Потребно је да Инспекторат у складу са одредбама Закона о безбједности и заштити 

здравља радника на раду изради наведене правилнике, те да их предложи Влади 

Брчко дистрикта БиХ на усвајање. 

Чланом 53 Статута Брчко дистрикта Босне и Херцеговине је прописано да се Влада 

састаје најмање једанпут седмично на редовно заказаној сједници. Чланом 52 Статута 

Брчко дистрикта Босне и Херцеговине је прописано да градоначелник предсједава 

Владом те да је одговоран за заказивање и вођење сједница Владе Брчко дистрикта БиХ.  

Влада Брчко дистрикта Босне и Херцеговине је у току 2015. године одржала три (3) 

тематске сједнице, двадесет три (23) редовне сједнице и тридесет осам (38) ванредних 

сједница. 

Број одржаних редовних сједница Владе  није у складу са бројем који је регулисан 

одредбама Статута Брчко дистрикта Босне и Херцеговине.  

 

Потребно је редовне сједнице Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине 

одржавати најмање једанпут седмично, у складу са одредбама Статута Брчко 

дистрикта Босне и Херцеговине. 

6.3.   План и реализација планом предвиђених задатака 

Чланом 28 Пословника о раду Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине је прописано 

да Влада доноси годишњи програм рада најкасније до 1. децембра текуће године за 

наредну годину. 

У процесу ревизије смо утврдили да је Влада Одлуку о одобравању Програма рада Владе 

Брчко дистрикта Босне и Херцеговине  за 2015. годину донијела 6. маја 2015. године.  

На основу наведених чињеница констатујемо да је Влада донијела Програм рада Владе 

Брчко дистрикта Босне и Херцеговине са значајним кашњењем, што није у складу са 

одредбама Пословника о раду Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине. 

 

Потребно је годишњи програм рада Владе Брчко дистрикта БиХ, донијети у року 

који је регулисан одредбама Пословника о раду Владе Брчко дистрикта БиХ. 

 

Одредбама члана 41 Статута Брчко дистрикта БиХ, регулисано је да градоначелник, у име 

Владе и Дистрикта, подноси Скупштини предлог годишњег буџета за сљедећу годину 

најмање деведесет (90) дана прије истека сваке фискалне године. 

У процесу ревизије утврдили смо, да градоначелник у име Владе и Дистрикта није, у року 

прописаним Одредбама Статута Брчко дистрикта БиХ, поднио Скупштини на разматрање 

предлог годишњег буџета за 2016. годину. 

 

Потребно је, да градоначелник благовремено изврши подношење предлога 

годишњег буџета Скупштини на разматрање, како је то регулисано одредбама 

Статута Брчко дистрикта БиХ.  
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6.4. Планирање и извршење текућег буџета 

 

Текући издаци Канцеларије градоначелника за 2015. годину планирани су у износу од 

8.990.057,44 КМ, а реализовани су у износу од 8.663.808,84 КМ, односно 96,37% 

одобрених средстава, (што је приказано у табели број: 1 која се налази у прилогу 

Извјештаја). 

Реализација одобреног текућег буџета, на појединим позицијама буџета, није пратила 

планирану динамику. Нижи ниво остварења у односу на буџетом планирана средства, 

евидентан је код сљедећих издатака: накнаде трошкова запослених 55,85%, путни 

трошкови 56,49%, издаци за набавку материјала и ситног инвентара 58,50%, издаци за 

комуналне услуге 61,95%, издаци за услуге превоза и горива 64,48%, издаци за текуће 

одржавање 71,88%, те издаци за осигурање и банкарске услуге 72,68%.  

Нижи проценат реализације наведених позиција текућег буџета указује на нереално 

планирање буџета које се заснива на претходном искуству, постављеним циљевима и 

задацима, као и остварењу основне функције Канцеларије градоначелника. На низак 

проценат реализације текућег буџета утицало је неизвршавање програмских задатака 

Канцеларије градоначелника.  

 

Потребно је, да Канцеларија градоначелника у односу на своје потребе 

квалитетно и реално планира буџетска средства, као и да поштује одредбе Закона 

о буџету Брчко дистрикта БиХ и Закона о извршењу буџета Брчко дистрикта БиХ 

за 2015. годину, у дијелу ефикасног располагања одобреним буџетским 

средствима.  

6.4.1.   Издаци за бруто плате  

 

Издаци за плате одобрени буџетом износе 3.909.200,33 КМ, а извршени су у износу од 

3.873.831,19 КМ, односно 99,10% одобрених средстава.  

6.4.2.   Издаци за службена путовања у земљи и иностранству 

 

Издаци за службена путовања у земљи и иностранству планирани су у износу од 

79.972,00 КМ, а реализовани су у износу од 45.178,40 КМ, односно 56,49%. 

Одредбом члана 9 става 2 под c) Одлуке градоначелника, о врсти и висини накнада 

трошкова службеног путовања у органима јавне управе Брчко дистрикта БиХ, број: 02-

000029/12 од 25. јануара 2012. године (у даљем тексту: Одлука градоначелника), 

регулисано је да извјештај о службеном путовању обавезно садржи изјаву да ли су 

плаћени трошкови смјештаја и исхране.  

У поступку ревизије утврдили смо да у извјештајима о службеном путовању нису 

садржане изјаве, да ли су плаћени трошкови смјештаја и исхране, што није у складу с 

чланом 9 ставом 2 под c)  Одлуке градоначелника. 

 

Потребно је извјештаје о службеном путовању сачињавати у складу Одлуком 

градоначелника, у дијелу изјаве да ли су плаћени трошкови смјештаја и исхране. 
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Градоначелник је, у складу са одредбама члана 58 Правилника о књиговодству Брчко 

дистрикта БиХ, Одлуком број: 05-001049/15 од 22. октобра 2015. године, именовао 

комисију за попис средстава, извора средстава, инвентара, потраживања и обавеза. 

Аконтације за службено путовање у иностранство исплаћиване су регионалном 

службенику при стручним тијелима Скупштине европских регија у Бриселу у укупном 

износу од 21.177,16 КМ. Правдање примљене аконтације није извршено у износу од 

13.546,94 КМ, те је исти евидентиран на рачуну потраживања од запослених по основу 

датих аконтација. 

У поступку ревизије утврдили смо да, на дан 31. 12. 2015. године, пописна комисија није 

извршила попис потраживања од радника, по основу датих аконтација за службено 

путовање, што није у складу са одредбама Упутства о раду пописних комисија и 

обављању пописа средстава, потраживања и обавеза (“Службени гласник Брчко 

дистрикта БиХ” број 30/08). 

 

Пописна комисија била је у обавези да изврши попис потраживања од радника, 

по основу датих а неоправданих аконтација за службено путовање, што је 

прописано Упутством о раду пописних комисија и обављању пописа средстава, 

потраживања и обавеза.  

6.4.3.   Уговорене услуге 

Издаци за услуге по уговорима о дјелу и привременим и повременим пословима, 

реализовани су у износу од 144.622,47 КМ.  

Одредбама члана 109 става 1 Закона о раду Брчко дистрикта БиХ регулисано је да се 

може закључити уговор о обављању привремених и повремених послова, под условом да 

привремени и повремени послови не представљају послове за које се закључује уговор о 

раду на одређено или неодређено вријеме, те да не трају дуже од деведесет (90) дана у 

току календарске године. 

У поступку ревизије утврдили смо да је Канцеларија градоначелника са појединцима 

закључивала уговоре о обављању привремених и повремених послова, који су у току 

2015. године трајали дуже од деведесет (90) дана, што није у складу са одредбама члана 

109 Закона о раду Брчко дистрикта БиХ. По наведеном основу исплаћени су издаци у 

најмањем износу од 38.434,01 КМ. 

 

Потребно је да се Канцеларија градоначелника, приликом закључивања уговора 

о привременим и повременим пословима, досљедно придржава одредаба 

Закона о раду Брчко дистрикта БиХ у дијелу периода ангажовања. 

 

6.4.4.   Текући грантови  

Текући грантови за 2015. годину планирани су у износу од 3.662.382,29,00 КМ, а 

извршени су у износу од 3.653.590,29 КМ, односно 99,76% од планираних средстава и 

односе се на: 

 грантове непрофитним организацијама  ............... 3.641.790,29 КМ (табела број 

3 у прилогу Извјештаја);  

 грантове градоначелника појединцима…….................. 11.800,00 КМ. 
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Грантови непрофитним организацијама реализују се у складу са Одлуком о 

критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко дистрикта БиХ, број: 01.3-

0208КМ-01/12 од 5. јануара 2012. године (у даљем тексту: Одлука о критеријумима), 

Одлуком о измјени и допуни Одлуке о критеријумима за додјелу грантова градоначелника 

Брчко дистрикта БиХ, број: 05-000059/12 од 26. марта 2013. године, Наредбом 

градоначелника, број: 02-000210/15 од 22. јуна 2015. године и Програмом утрошка 

средстава за 2015. годину.  

 

Одредбом члана 7 става 4 Одлуке о критеријумима регулисано је да ће Канцеларија 

градоначелника на званичној веб-страници Владе Брчко дистрикта БиХ, објавити списак 

удружења којима је одобрен грант у 2014. години, а која за исти нису доставила 

извјештај о утрошку новчаних средстава, те да се наведеним удружењима неће моћи 

додијелити грант у 2015. години. 

Ревизијом смо утврдили да су, у периоду 1. јануар – 31. децембар 2015. године, 

појединим удружењима додјељивани грантови, и поред чињенице да иста нису доставила 

извјештај о утрошку новчаних средстава додијељених по основу гранта претходне године, 

што није у складу са одредбама Одлуке о критеријумима. 

 

Потребно је средства грантова удружењима (непрофитним организацијама) 

одобравати у складу са Одлуком о критеријумима за додјелу грантова 

градоначелника Брчко дистрикта БиХ. 

  

Одредбама члана 5 става 3 Одлуке о критеријумима, регулисано је да се неће 

разматрати нови захтјев непрофитне организације (удружења) у текућој години: која није 

за раније коришћење грантова доставила извјештај о утрошку средстава, или је комисија 

утврдила да је непрофитна организација доставила лажну изјаву да није користила грант у 

претходној години или је неправилно утрошила одобрена средства. 

 

Комисија за праћење извршења додијељених средстава текућих грантова у 2015. години 

(у даљем тексту: Комисија) Записником број: 13-000464/15 од 20. фебруара 2015. 

године, констатује да је подносилац захтјева за додјелу средстава гранта између осталог, 

приложио и изјаву да није корисник гранта Кабинета градоначелника за 2014. годину, те 

су Одлуком градоначелника, број: 01.1-0100ДА-004/15, истом одобрена средства. 

Ревизијом смо утврдили да је подносилац захтјева био корисник гранта Кабинета 

градоначелника у 2014. години, а на основу чињенице у претходно наведеном записнику 

комисије (изјава подносиоца захтјева да није био корисник гранта Кабинета 

градоначелника за 2014. годину) закључујемо да је подносилац у свом захтјеву дао лажну 

изјаву, те да је Комисија пропустила да утврди провјеру вјеродостојности изјаве, тј. 

Комисија није поступила у складу са одредбама члана 5 става 3 Одлуке о критеријумима.  

 

Потребно је да се Комисија приликом разматрања захтјева за додјелу грантова 

непрофитним организацијама (удружењима), досљедно придржава одредаба 

Одлуке о критеријумима за додјелу грантова градоначелника Брчко дистрикта 

БиХ, у дијелу провјере вјеродостојности изјаве подносиоца захтјева, односно да 

исти није био корисник гранта Кабинета градоначелника у претходној  години. 
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6.5.   Планирање и извршење капиталног буџета  

 

Одобрена средства за капитални буџет у периоду од 2013. до 2015. године износила су 

57.654,17 КМ. Извршење буџета капиталних потреба до 2015. године износи  15.018,12 

КМ док извршење у 2015. години износи 10.387,65 КМ (табела број 2 у прилогу 

Извјештаја). 

 

 

 

7. Коментар 

 

Канцеларији градоначелника је уручен Нацрт извјештаја о ревизији финансијског 

пословања у периоду 1. јануар – 31. децембар 2015. године, број: 01-02-03-13-222/16, 

на разматрање и достављање евентуалних нових доказа и примједби на налазе ревизије. 

У остављеном року од петнаест (15) дана, Канцеларија градоначелника се изјаснила 

дописом број: 13-001372/16 од 7. јуна 2016. године.  

Примједбе Канцеларије градоначелника са образложењима на препоруке, дате у Нацрту 

извјештаја које су резултат наших налаза, нисмо уважили. Ово из разлога, што се 

примједбе и образложења на препоруке дате у Нацрту извјештаја, односе углавном на 

негирање одговорности Канцеларије градоначелника, без достављања додатне 

документације, која би утицала на измјену налаза и препорука, те стога Нацрт извјештаја 

постаје коначан Извјештај. 

 

 

 

 

 

               Тим за ревизију: 

  Башић Авдија, дипл. ек. 

 

   

 

 Милашиновић Милан,  дипл. ек. 
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8.    ПРИЛОЗИ ИЗВЈЕШТАЈА О РЕВИЗИЈИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Канцеларија за ревизију јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ 

 Канцеларија градоначелника Брчко дистрикта БиХ 22 

 

 

Структура планираних и извршених текућих издатака по позицијама Канцеларије 

градоначелника приказана је у сљедећој табели:  

              

     Табела број 1 
 

Екон. 

код 
Назив  економског  кода 

Планирани  

текући буџет  

за 2015. год. 

Вирманиза-

ције и 

амандмани 

 

Коначан план               

2015. год. 

Извршење 

текућег буџета 

2015. год. 

% 

изврше

ња 

1 2 3 4 5 6 7 

611100 Бруто плате  4.175.680,79 -266.480,46 3.909.200,33 3.873.831,19 99,10 

611200 
Накнада трошкова 

запосл. 
132.430,00  132.430,00 73.957,56 55,85 

611000 Укупне плате и накнаде 4.308.110,79 -266.480,46 4.041.630,33 3.947.788,75 97,67 

612000 
Доприноси послод. и ост. 

допр. 
131.873,32 -9.178,50 122.694,82 122.105,59 99,52 

 
Издаци за материјал и 

услуге  
1.285.074,05 -130.724,05 1.154.350,00 940.324,21 81,46 

613100 Путни трошкови 67.800,00 12.172,00 79.972,00 45.178,40 56,49 

613200 Издаци за енергију 22.000,00  22.000,00 20.857,87 94,81 

613300 Издаци за комун. услуге 54.300,00 1.773,40 56.073,40 34.739,86 61,95 

613400 Набавка материјала 77.100,00 -5.700,00 71.400,00 41.766,25 58,50 

613500 
Издаци за усл. прев. и 

горива 
44.600,00 2.300,00 

46.900,00 
30.241,70 64,48 

613600 
Изнајмљивање имов. и 

опре. 
38.600,00  

38.600,00 
35.908,08 93,03 

613700 
Издаци за текуће 

одржавање 
35.500,00 -1.943,40 

33.556,60 
24.120,12 71,88 

613800 

Издаци осигур., банк. 

услуге и усл. платног 

промета 
22.550,00 -502,00 

 

22.048,00 
16.024,19 72,68 

613900 Уговорене  услуге 922.624,05 -138.824,05 783.800,00 691.487,74 88,22 

614000 Текући грантови 3.556.882,29 105.500,00 3.662.382,29 3.653.590,29 99,76 

614200 Грантови појединцима 9.000,00 4.000,00 13.000,00 11.800,00 90,77 

614300 
Грантови непроф. 

организац. 
3.547.882,29 101.500,00 

3.649.382,29 
3.641.790,29 99,79 

615200 Капитални грантови 9.000,00  9.000,00 0,00 0,00 

 
У К У П Н О текући 

расходи 
9.290.940,45 -300.883,01 

8.990.057,44 
8.663.808,84 96,37 
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Буџет капиталних потреба  

                                                                                                                   Табела број 2 
 

 

 

ПРИХОДИ 

Табела број 3 

Р. 

бр 

Екон-

омски 

код 

ВРСТА ПРИХОДА 

2015 % 

 

остварења 

  

План 

прихода 

Остварење 

I–XII 

1 720000 НЕПОРЕСКИ ПРИХОДИ 880.350,00 652.154,41 74,08 

2 721000 Приходи од предузетничких активности 4.400,00 900,00 20,45 

3 722000 
Накнаде и таксе и приходи од пружања 

јавних услуга 
725.950,00 607.846,09 83,73 

4 722100 Административне таксе 25.950,00 9.560,00 36,84 

5 722200 Судске таксе и судске накнаде 0,00 0,00 0,00 

6 722300 Комуналне таксе 0,00 0,00 0,00 

7 722400 Остале буџетске накнаде 600.000,00 498.256,09 83,04 

8 722500 Посебне накнаде и таксе 100.000,00 99.244,00 99,24 

9 722600 Приходи од пружања јавних услуга 0,00 0,00 0,00 

10 722700 Непланиране уплате 0,00 0,00 0,00 

11 723000 Новчане казне 150.000,00 43.408,32 28,94 

12. 700000 УКУПНО ПРИХОДИ 880.350,00 652.154,41 74,08 

 
 

 

 

 

 

Год. 

 

 

Планирани 

капитални буџет 

 

Извршење 

капиталног буџета 

до 01.01.2015.г. 

 

Извршење 

капиталног 

буџета  у 

2015. год. 

 

Извршено 

на дан   

31.12.2015. 

године 

(4+5) 

Неутрошена 

планирана  

средстава на дан 

31.12.2015. 

(3-4-5) 

 

% извршења  

на дан 

31.12.2015. 

(6/ 3 x 100) 

1 3 4 5 6 7 8 

2013. 10.000,00 8.336,25  8.336,25 1.663,75 83,36% 

2014. 47.654,17 6.681,87 10.387,65 17.069,52 30.584,65 35,82% 

2015. - - - - - - 

 57.654,17 15.018,12 10.387,65 25.405,77 32.248,40 44,07% 
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Грантови непрофитним организацијама 

                                                                                                                                               Табела број 4 

Редни 

број Корисник Износ 

1. МЗ Ланишта 3.000,00 

2. МЗ Уловић 2.500,00 

3. МЗ Грбавица 40.000,00 

4. МЗ Скакава Горња 5.000,00 

5. МЗ Вукшић 2.000,00 

6. Свеучилиште Мостар 500,00 

7. МЗ Попово Поље 35.000,00 

8. МЗ Боће 2.000,00 

9. МЗ Буквик 20.000,00 

10. МЗ Церик 5.000,00 

11. Шаховски клуб Јединство Брчко 3.000,00 

12. Мушки одбојкашки клуб Јединство 5.000,00 

13. ФК Локомотива Брчко 3.000,00 

14. КБС Локомотива Брчко 7.000,00 

15. Клуб борилачких вјештина Брчко 10.000,00 

16. НК Дубраве Дубраве 5.000,00 

17. НК Равне Зовик 2.000,00 

18. НК Мајевица Рашљани 2.000,00 

19. Одбојкашки клуб инвалида Брчко 5.000,00 

20. НК Витановићи 78 Витановићи 1.500,00 

21. Планинарско друштво Гранаш Брчко 10.000,00 

22. Планинарско друштво Платан Брчко  3.000,00 

23. Планинарско друштво Чичак Орашје  1.000,00 

24. ОФК Брезик Брезик 1.000,00 

25. Клуб Реал Аикадо Брчко 1.000,00 

26. Спортско-риболовни савез БиХ 5.000,00 

27. Спортско друштво Дистрикт Брчко 3.000,00 

28. Стонотениски клуб Ражљево 800,00 

29. ОК Темпо Рражљево 800,00 

30. Бициклистички клуб Св. Николај Брчко 500,00 

31. Планинарско друштво Њивице Бијела 10.000,00 

32. Атлетски клуб и школа спорта Cross Брчко 3.000,00 

33. Удружење грађана Коњички клуб дјеца вјетра 3.000,00 

34. Хрватски ногометни клуб Ветерани Бијела 3.000,00 

35. Удружење за спорт и рекреацију Спортек Брчко 3.000,00 

36. Привредна Комора Брчко 5.000,00 

37. СПКД Просвјета Брчко 5.000,00 
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38. Коло српских сестара Мајка Јевросима Брчко 10.000,00 

39. ХКУД Жупа Зовик Г. Зовик 5.000,00 

40. Радио Брчко дистрикт 470.000,00 

41. Међурелигијско вијеће БиХ Сарајево 15.000,00 

42. Удружење младих Извор Брчко 3.000,00 

43. Удружење љубитеља умјетности Брчко дистрикт 9.000,00 

44. Ликум удружење лик. умјетника Брчко 10.000,00 

45. Градско КУД Брчко 7.000,00 

46. КУД Скакава 06 Горња Скакава 1.500,00 

47. Дјечји културни центар Бијељина 25.500,00 

48. Прони Центар за омлад. развој Брчко 12.308,00 

49. Мерхамет удружење грађана Бошњака Брчко 10.000,00 

50. Црвени крст – криж Брчко 10.000,00 

51. СКУД Крепшић 3.000,00 

52. Образов. центар Цивитас Сарајево 10.000,00 

53. Удр. демоб. бор. Арм. БиХ у Брчко дистр. 8.000,00 

54. Врхбосан. надбискуп. брчан. деканат Брчко 240.000,00 

55. Српска православна општина Брчко 430.300,00 

56. Српска православна општина Ражљево 30.000,00 

57. Удруж. хотелиј. и ресторатера Брчко 20.000,00 

58. Удружење грађана Да се не заборави Брчко 2.000,00 

59. Удруж. нестал. нас. одв. и убиј. Бошњака Брчко дистрикт 6.000,00 

60. Бошњачка заједница култ. Препород  Брчко 1.000,00 

61. Удружење Tuzlanska Amica Тузла 30.000,00 

62. Удружење младих Ихлас 2.000,00 

63. Жупа Св. Антуна Пустињска Горице 10.000,00 

64. Удружење – удруга логораша Брчко 2.000,00 

65. Врхбос. надбиск. Жупа рођ. блаж. дјев. Марије Улице 50.000,00 

66. Жупа Св. Фрање Асишкога Зовик 45.000,00 

67. Жупни уред Св. Анте Падованског Боће 70.000,00 

68. Врхбосанска надб. Снијежна госпа Пољаци 70.000,00 

69. Форум младих За демократију Брчко 2.000,00 

70. Фрањ. самостан Св. Анте Падовански Дубраве 164.000,00 

71. КУД ”Свети Василије Острошки” Гредице 1.000,00 

72. Удр. филмски фестивал Дани хрватског филма Орашје 5.000,00 

73. Меџлис исламске заједнице Брчко 696.174,60 

74. Протестантска еванђеоска црква 3.000,00 

75. Српска православна црквена општина Грчица 112.000,00 

76. Српска православна црквена општина Доњи Брезик  15.000,00 

77. Удружење Брчански демократски форум Брчко 35.000,00 

78. Српска православна црквена општина Брезово Поље 45.000,00 

79. Црквени хор Света Петка Брчко 3.000,00 

80. Српска православна црквена општина Поточари 150.000,00 
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81. Општина Сребреница, Сребреница 139.000,00 

82. Општина Лопаре РС 33.407,69 

83. Удружење грађана Ресурсни центар Брчко 4.500,00 

84. Европски покрет у Босни и Херцеговини 30.000,00 

85.  Млади волонтери Високо 1.000,00 

86. Академија наука и умјетности БиХ Сарајево 1.000,00 

87. Радио-телевизија БиХ 50.000,00 

88. ЈП Радио-телевизија РС 50.000,00 

89. Удруга Снага жене Тузла 3.500,00 

90. Српска православна црквена општина колубарско-грбавичка 20.000,00 

91. Српска православна црквена општина Лончари 25.000,00 

92. Српска православна црквена општина буквичка Брчко 20.000,00 

93. Српска православна црквена општина Брезик 60.000,00 

94. Општина Шамац Република Српска 50.000,00 

95. Удружење приватних подузетника Орашје 4.000,00 

96. Српска православна црквена општина Бузекара 75.000,00 

97. Вјерско добротворно старат. арх. намјесништва Брчко 10.000,00 

 УКУПНО 3.641.790,29 

 

 


